

# 东新区隆重表彰优秀教育工作者

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 9月8日上午,东新区庆祝第34个教师节暨教育工作会议召开(如图)。东新区党委书记闫立超,管委会主任张建党,纪委书记韩华,副主任丁有亮、李湛,新区开发建设指挥部办公室副主任李海涛出席会议。各乡(办)党委书记、乡长(主任)、主管教育副乡长(副主任),区直单位负责人,优秀校长、优秀教师等参加会议。会议隆重表彰了为全区教育事业作出突出贡献的优秀教师和先进单位,总结回顾了过去一年的教育工作,并对新学年教育工作进行了安排部署。

对于如何做好全区教育工作,闫立超要求,一要把“尊师重教”的理念贯穿始终。东新区党工委、管委会坚持把教育工作摆在优先发展的战略地位,努力办好人民满意的教育。各乡(办)、各部門要从战略高度和长远角度来认识教育工作的极端重要性,一如既往地关心教育、支持教育。二要把人民满意的要求贯穿始终。当前和今后一个时期,全区上下要紧紧围绕“人民满意”这一目标,坚持教育优先发展战略,加快建设教育强区,努力让人民群众享受更加公平、更有质量的教育。要坚持内涵发展,



建设一流教育名校;坚持革故鼎新,创出一流教育品牌。大家不仅要重视教育、支持教育,更要强化教育,对内搞好整合提升,对外招引国内名校。三要把德才兼备的标准贯穿始终。希望广大教

师不忘初心、坚守理想,以言传道、以行垂范,在教育育人的伟大事业中实现人生价值,绽放绚丽光彩。下一步,将在全区范围内选出学科带头人,树立学科品牌,提升教育教学质量,严查“吃空饷”

现象,对在教育工作中表现突出的教师给予鼓励和支持。

就如何做好下一步教育工作,张建党要求,一要增加投入,整合资源。下一步,全区在教育上会进一步加大投入力度,努力补齐教育短板,对教育资源进行融合,以达到最优效果。二要加强学习,与时俱进。广大教师要进一步增强学习的主动性和自觉性,树立新的教育理念,努力开发学生的潜能,提高学生的综合分析能力,全面提升教育教学质量,多育优秀人才。三要恪尽职守,不忘初心。教师的使命就是教好书,育好人。四是率先垂范,以身作则。希望广大教师积极践行厚德博学、求实创新的精神,自尊自律、自省自警,以优良的教风引领良好学风、校风的形成,以自身的师表风范和人格修养履行人民教师的神圣天职。

会上,韩华宣读了东新区管委会对2017至2018学年度全区教育系统先进单位和个人的表彰决定。李湛作了教育工作报告。优秀校长和优秀教师代表作了典型发言。

会后,与会领导与所有受表彰人员合影留念。②9

## 东新区大力推进重点项目建设

会上,项目建设方有关负责人汇报了项目建设中存在的困难和问题。

闫立超强调,各相关部门要认真反思,强化责任,强力推进项目建设;要逐步完善项目观摩模式,进一步明确责任分工。另外,有关部门要对项目建设进行严格监管,确保项目建设有条不紊地推进。项目建设方要高度重视责任,确保高质量完成项目建设。

张建党要求,一要规范项目建设程

序,增强项目建设责任感。项目建设方要科学施工,交叉进行,无论是民生项目还是商业项目,都要抓紧时间快速推进。二要加强环境保障,增强项目建设参与感。每个班子成员都要尽到责任,为项目建设搞好服务,做到以民为本。省百城建设提质工程现场会召开在即,城管部门要做好道路两旁绿化、广告牌清理、电线杆净化、路沿石修整和道路日常保洁等工作,努力打造一个良好的

环境。三要注重过程管理,增强项目建设获得感。在项目建设中,所有的细节都要融入过程管理,项目建设者、管理者要在建设过程中体会到获得感。

对于进度较慢的项目,张建党要求,相关部门要认真反思,增强责任意识,扩大融资渠道,加快建设进度。

会前,闫立超、张建党还带领全区中层以上干部对18个重点项目进行现场观摩点评。②9

本报讯 (记者 张劲松) 8月31日上午,东新区召开8月份重点项目观摩点评暨重点项目推进会。东新区党委书记闫立超、管委会主任张建党和全体班子成员出席会议。全区中层干部和项目建设方有关负责人参加会议。会议的主要任务是总结经验,查找不足,真正解决项目建设过程中存在的困难和问题,大力推进重点项目建设。

本报讯 (记者 张劲松) 8月29日上午,东新区召开第三批棚户区(城中村)改造征迁工作总结表彰大会。东新区党委书记闫立超、管委会主任张建党等班子成员在主席台就座。全区中层以上干部、各乡(办)班子成员和受表彰人员参加会议。会议由管委会副主任赵兴昌主持。大会的主要任务是总结经验、表彰先进,动员全区干部群众坚定信心、乘势而上,克难攻坚、再创佳绩。

会上,张建党对征迁工作中涌现出的先进人物表示祝贺。他说,这次征迁工作的圆满完成,是市委、市政府科学决策、坚强领导的结果,更是全区上下团结协作、勇于担当、克难攻坚、苦干实干的结果。面对艰巨的任务、严峻的考验,全区上下心往一处想、劲往一处使,重新诠释了征迁工作的“东新区速度”。

张建党对第三批棚改征迁工作进行了总结。他说,一是成绩来之不易,应加倍珍惜。此次征迁工作取得了骄人的成绩,具体可以用三个“前所未”来概括,即征迁速度之快前所未,工作条件之差前所未,群众配合之好前所未。二是问题不能迁就,需通盘解决。今年虽然完成了很大的征迁工作量,但是还存在不少问题,总的来说表现为三个“较为突出”,即安全隐患较为突出,信访苗头较为突出,环保问题较为突出。三是工作刻不容缓,当加压紧逼。拆迁工作不是一拆了之,还要充分考虑拆了以后怎么办,要在后续环节上下功夫。要积极排查

各类隐患,妥善处理遗留问题,努力做好群众安置工作。安置房建设是关乎民生的“天字号”工程,各相关部门要高度重视,竭尽全力,保质保量完成建设任务。四是经验能可贵,要再接再厉。征迁工作速度如此之快、效率如此之高,离不开各个部门的通力合作和大力支持。领导高度重视是前提,准备工作扎实是基础,党员干部带头是关键,严把政策底线是保障。

张建党最后说,关山初度尘未洗,策马扬鞭再奋蹄。第三次棚改征迁工作结束了,百城建设提质工程的大幕才刚刚拉开,行百里者半九十,更大的考验还在后面,希望同志们振奋精神、再接再厉,积极投身到东新区各项事业的建设中去,为东新区发展再立新功。

会上,赵兴昌宣读了第三批棚改征迁工作先进个人名单;管委会副主任丁有亮宣读了对按期完成征迁任务的村(社区)的表彰通报;搬口办事处主任张旭和文昌办事处赵寨社区党支部书记李华分别作了典型发言。最后,与会领导为所有先进个人颁发了荣誉证书。②9

## 东新区召开宣传思想工作暨文明单位(标兵)创建工作会

措,扎实推进市级文明单位(标兵)创建工作深入开展。创建工作关系到整个东新区的形象,大家要全员上阵,抓紧完成各项创建任务,为创建省级文明单位做好准备。

就如何贯彻落实会议精神,张建党要求,一要迅速传达会议精神。各级各部门要召开会议,传达贯彻全国宣传思想工作责任制巡视检查反馈意见整改工作进行动员,安排部署全区文明示范村创建和市级文明单位(标兵)验收工作。

对于网络安全和信息化工作,闫立超要求,一要认清形势,深学笃用习近平网络安全战略思想;二要掌握主动,坚决维护党对网络意识形态工作的领导;三要强化责任,着力提升网络安全和信息化工作水平。

对于创建市级文明单位(标兵)工作,闫立超要求,一要提高认识,增强争创市级文明单位(标兵)的责任感和使命感;二要突出重点,准确把握创建市级文明单位(标兵)的总体要求;三要强化举

会上,赵兴昌传达了全国宣传思想工作会议精神,并对文明单位(标兵)创建、文明示范村创建工作进行安排部署。李跃进宣读了周口市东新区网络安全与信息化领导小组成员名单。②9

## 东新区召开“六村共建”工作协调推进会

本报讯 (记者 张劲松) 9月7日上午

午,东新区召开“六村共建”工作协调推进会。东新区党委书记闫立超出席会议并讲话,管委会主任张建党主持会议。东新区全体班子成员在主席台就座。各乡(办)一要提高政治站位。要以“钉钉子”精神抓好问题整改,力求工作实效。二要选树标杆。要通过“以点带面、点面结合、统筹推进”的方式,引起“蝶变效应”,让示范成为引领,让其他行政村学有目标、追有方向,从而推动全区发展。三要开展活动。“六村共建”每项任务都需要群众参与,所以,要让群众成为创建主体。四要强化督导。“六村共建”指挥部办公室要充分发挥统筹协调作用,组织各工作组开展专项督查,对工作推进缓慢、责任落实不力的单位进行通报批评,计入红黄黑档案,作为年度考核依据。

会上,区管委会副主任李湛通报了上一阶段全区“六村共建”工作开展情况,并对下一阶段工作进行安排部署。贾寨村党支部书记作了典型发言,许湾乡相关负责人作了表态发言。

会前,该区组织所有与会人员到搬口办事处贾寨村进行观摩。②9

## 闫立超张建党带队督导百城建设提质工程及省运会环境治理工作

本报讯 (记者 张劲松) 9月10日上午,东新区党委书记闫立超,管委会主任张建党带领班子成员和各乡(办)负责人,以及城管中心、住建局、督查室等区直单位负责人,对百城建设提质工程及省运会环境治理工作进行实地督导检查。

督导中,闫立超一行分别到文昌大道、武盛大道、桂园路、周口大道等重点路段,实地查看百城建设提质工程及省运会环境治理工作开展情况。一路上,闫立超对部分路段存在

的绿化带残缺、道牙残损等问题进行现场办公,要求相关责任单位立即整改到位。

闫立超指出,东新区整体环境还需要进一步改善,而且空间很大。各相关部门要根据检查中发现的问题进行整改,着重打造关键环节和关键部位。

张建党要求,各相关部门要针对发现的问题,尽快制定方法措施,积极解决问题。督查部门要建立长效机制,确保管理人员到岗到位,进一步提升东新区的整体形象。②9

## 东新区召开扫黑除恶专项斗争推进会暨工作培训会

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 张梦雅 王玉凤) 9月4日下午,东新区召开扫黑除恶专项斗争推进会暨工作培训会。区党委书记闫立超,管委会主任张建党,管委会副主任赵兴昌、丁有亮、李湛,党工委委员、市公安文昌分局局长周运杰,副处级调研员、区财政局局长王宇飞,区商务中心副主任潘国华,新区开发建设指挥部办公室副主任李海涛出席会议。

闫立超要求,一要认识再提升。东新区发展需要安定的环境,人民生活更需要安定的环境。所以,开展扫黑除恶专项斗争对大局稳定具有重大意义。各级各部门要进一步提高政治站位,统一思想认识,充分认识开展扫黑除恶专项斗争的重大现实意义和深远历史意义。二要思想再动员。各乡(办)、区直单位、各行政村和居委会要召开干部、党员、群众会议,把开展扫黑除恶专项斗争相关会议精神传达到千家万户,做到家喻户晓。各级党组织要精心部署,大力宣传扫黑除恶专项斗争,营造“扫黑除恶,人人参与”的浓厚氛围。三要措施再加强。要制定措

施,开展“拉网式”排查,明确政治立场,勇于担当、敢于作为。要强化督查,建立信息通报、绩效考评等机制,建立健全“打、防、管、控”长效机制,争取从根本上解决问题。

张建党要求,一要讲政治。目前,全国上下大力开展扫黑除恶专项斗争,所以,大家要树立“四个意识”,靠行动来落实。二要讲学习。与会人员要认真学习有关开展扫黑除恶专项斗争的相关内容,切实开展好扫黑除恶专项斗争。三要讲落实。要落实好宣传工作,营造浓厚的宣传氛围;要落实好举报制度,对黑恶势力进行坚决打压;要落实好案件查办制度,公安部门要主动作为,对黑恶势力实行严厉打击;要落实好源头治理,做到“得什么病,开什么药”。对于扫黑除恶工作,要坚持源头治理,建章立制,争取取得压倒性胜利。

会上,周运杰对东新区扫黑除恶专项斗争前期工作进行总结,并开展培训,让大家了解扫黑除恶专项斗争基础知识,认识什么是黑、什么是恶,积极反映与扫黑除恶有关的情况和问题。②9